
- Le Canada devrait accroître ses dépenses
- Le Canada ne devrait pas dépenser davantage

262.

personnes interrogées dans le cadre du sondage du Toronto Star ont ré­
pondu par l'affirmative, tandis que 66 p. 100 ont répondu par la néga­
tive.

Le MON a publié les réponses faites à deux autres questions qui dans le 
cadre de son sondage, portait respectivement sur le rôle et le finance­
ment des Forces canadiennes.

Priées de classer par ordre de priorité six rôles ou fonctions possibles 
des Forces canadiennes, les personnes interrogées ont répondu de la 
façon suivante :

Rôle/fonction Rôle/fonction 
important(e) primordial(e)

% %
Maintien de la paix et 
secours d'urgence 82 32
Protection de la souveraineté 
nationale 1477
État de préparation militaire 75 21
Développement économique 
et technologique 75 9
Formation des jeunes Canadiens 
et Canadiennes 70 10
Empêcher 1'agression soviétique 
dans le monde 67 13

Interrogées sur la question de savoir si le Canada devra remplacer son 
matériel désuet pour être en mesure de respecter ses engagements inter­
nationaux ou si, au contraire, il devra s'en abstenir compte tenu des 
difficultés économiques, même au risque d'affaiblir ses moyens de 
défense, les personnes interrogées ont répondu de la façon suivante :
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